

Kwilcz, dnia 2020-07-29

RRG. 271.9.2020.ZP

OGŁOSZENIE O UDZIELONYCH ODPOWIEDZIACH

W odpowiedzi na wniosek, o udzielenie wyjaśnień do SIWZ, dotyczący przetargu pn: Budowa sieci kanalizacji sanitarnej grawitacyjnej wraz z przepompownią ścieków oraz rurociągiem tłocznym i przykanalikami w miejscowości Orzeszkowo oraz wymianą sieci wodociągowej w Kwilczu przesłany mailem w dniu 28.07.2020 r. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie.

Czy przewiduje się opłatę za zajęcie pasa drogowego?

Odpowiedź:

Tak, opłatę za zajęcie pasa drogowego Wykonawca winien uwzględnić w swojej ofercie.

Pytanie.

Proszę o uzupełnienie dokumentacji o profile przyłączy sanitarnych z rur PVC - U DN 160 mm oraz przyłączy dla sieci wodociągowej?

Odpowiedź.

Zamawiający nie przewiduje przyłączy dla sieci wodociągowej. Dla sieci sanitarnej przyłącza kanalizacyjne będą wykonywane staraniem i na koszt poszczególnych właścicieli działek natomiast w ramach w/w zadania inwestycyjnego należy wykonać fragmenty przyłączy od rurociągu do granicy poszczególnych posesji – zgodnie z projektem. Fragmenty przyłączy należy wykonać z rur PVC Ø 160 ze spadkiem 2 % na maksymalnej głębokości kończąc je na granicy działki zaślepką. Dla wyżej wymienionych przyłączy profile nie są wymagane.

Pytanie.

Proszę o uzupełnienie przedmiaru dla sieci wodociągowej - brak informacji o armaturze jaką Zamawiający chce wybudować dla tego zadania.

Odpowiedź.

Zamawiający nie zamierza wbudowywać armatury na sieci wodociągowej.

Pytanie.

Proszę podać w jaki sposób odtworzyć drogi po robotach.

Odpowiedź.

Wykonawca zobowiązany jest uzyskać od zarządców dróg zgody na zajęcie pasa drogowego. To zarządca drogi określi sposób odtworzenia nawierzchni pasa drogowego w wydanej zgodzie. Inwestycja przebiega min. przez drogi krajowe i drogi gminne.

WÓJT
Mannek
Stanisław Mannek